
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

ПРО ЗАСІДАННЯ  

КОМІСІЇ АВТОМОБІЛЬНОГО СПОРТУ 

АВТОМОБІЛЬНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 
23 травня 2009 року у м. Києві відбулось планове засідання КАС ФАУ. 
 
До порядку денного було включено питання, передбачені планом роботи та запропоновані 

зацікавленими особами. 
 
На засіданні було розглянуто та затверджено білети для письмового тестування 

кандидатів у члени Апеляційного Суду ФАУ та перелік кандидатів. На наступному засіданні 
КАС ФАУ вирішено визначити список кандидатур для подання на затвердження Президії 
ФАУ.  

 
З метою безумовного виконання вимог НСК ФАУ щодо порядку публікації 

регламентуючих документів на спортивний сезон 2010 року КАС ФАУ затверджено план 
підготовки та розподіл відповідальності по підготовці регламентуючих документів ФАУ щодо 
автомобільного спорту. 

 
Робочій групі КАС ФАУ по регламентуючим документам доручено залучити до 

підготовки текстів для публікації на громадських засадах бажаючих членів ФАУ та окремих 
спеціалістів та подати пропозиції щодо морального заохоченні вказаних осіб. 

 
КАС ФАУ визнало за доцільне для приведення вимог ФАУ до системи вимог ФІА до 

спортивних автомобілів, створення сприятливих умов для участі спортсменів у декількох 
дисциплінах автомобільного спорту та уникнення неоднозначного використання вимог 
безпеки, створити єдиний додаток до НСК ФАУ щодо вимог до всіх спортивних автомобілів, 
що використовуються у автомобільному спорті в Україні.  

 
Встановлено, що всі документи, вказані у плані, розробляються з дією на необмежений 

термін, крім календаря змагань.  
 
Внесення будь-яких змін у затверджені документи допускається: 
- при зміні законодавства України; 
- за вимогою уповноважених органів державної влади в галузі фізкультури і спорту; 
- за рішенням Конференції або Президії ФАУ; 
- з метою забезпечення безпеки змагань; 
- при суттєвій зміні регламентуючих документів ФІА, для приведення відповідної 

частини регламентуючих документів у відповідність вимогам ФІА; 
- при суттєвих змінах економічної ситуації та наявності звернень зацікавлених груп 

учасників спортивного процесу.  
 
На виконання покладених повноважень КАС ФАУ затвердила: 
- перелік офіційних осіб, що мають право виконувати обов’язки офіційних осіб під час 

проведення змагань Чемпіонатів та Кубків України у 2009 році (станом на 23.05.2009); 



- Голів КСК на змагання Чемпіонатів та Кубків України. 
 
Спостерігач ФАУ на змагання Чемпіонату та Кубку України призначатиметься КАС ФАУ 

за поданням відповідного дисциплінарного комітету ФАУ. 
 
КАС ФАУ затверджено пропозиції щодо порядку визначення кращих за підсумками 

сезону 2009 року (автомобільного змагання, офіційних осіб (спортивного комісара, директора 
змагання, технічного комісара, головного секретаря змагання), засобу масової інформації, 
встановлено, що визначення кращих за підсумками спортивного сезону (буде проведено на 
засіданні КАС ФАУ орієнтовно 07.11.2009 року за поданням зацікавлених осіб. 

 
КАС ФАУ за поданням відповідних комітетів та за результатами обговорення внесла 

уточнення до регламентуючих документів щодо картингу, в частині забезпечення безпеки 
змагань, та до регламентуючих документів щодо кільцевих гонок, в частині зниження 
фінансового навантаження на учасників змагань.  

 
На виконання рішення Президії ФАУ за поданням Дирекції ФАУ щодо наявності 

заборгованості перед ФАУ, призупинено тимчасово, до відповідного рішення Президії ФАУ,  
виконання спортивних повноважень МО ФАУ: АК «Одеса», ЛОАК «Галичина», ДОАК.  

 
За результатами розгляду рапорту директора змагання, інформації спортивних комісарів та 
Комітету ралі ФАУ за порушення вимог п.41.2.7. Регламенту Чемпіонату України з ралі під 
час проведення ралі «Аккерман» накладено грошову пеналізацію у розмірі по 1000 грн. на 
кожного: на володаря ліцензії водія Чаповського Ігоря та на володаря ліцензії водія Германа 
Івана . 
 

КАС ФАУ доручено голові Комітету ралі ФАУ перед наступним етапом Чемпіонату 
України з ралі організувати проведення додаткового інструктажу учасників та водіїв щодо 
використання процедур, передбачених п.41.2. Регламенту Чемпіонату України з ралі.  

 
На виконання ст. 193 НСК ФАУ за результатами розгляду інформації, поданої у Звіті про 

автомобільне змагання та за зверненням КСК першого етапу Чемпіонату України з кільцевих 
гонок КАС ФАУ встановило, що врахування результатів змагань першого етапу Чемпіонату 
України з кільцевих гонок, при підбитті підсумків Чемпіонату України, здійснюватиметься в 
частині, що відповідає Загальному регламенту Чемпіонату України з кільцевих гонок, 
затвердженого КАС ФАУ. 

 
КАС ФАУ звернула увагу офіційних осіб ФАУ на необхідність чіткого дотримання, при 

прийнятті рішень під час змагань, регламентуючих документів, затверджених КАС ФАУ у 
порядку встановленому НСК ФАУ та регламентуючими документами ФАУ.  

 
КАС ФАУ розглянула та прийняла також інші рішення по організації спортивної діяльності ФАУ. 

 
Наступне засідання за планом роботи КАС ФАУ відбудеться 27.06.2009 року 

 
Комісія Автомобільного спорту Автомобільної Федерації України 

 
 
 


